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ΣΕΣΑΡΣΗ 12 ΙΟΤΝΙΟΤ 2024  

ΕΞΕΣΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΥΤ΢ΙΚΗ 

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢  

 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. δ 

Α2. γ 

Α3. γ 

Α4. β 

Α5. Σ, Λ, Σ, Σ, Λ 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1. ΢ωςτή απάντηςη η (ii) 
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Β2. ΢ωςτή απάντηςη η (i) 

1

1

h c
k φ

λ


    (1) 

2

1

2h c
k φ

λ


    (2) 



  

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ:• Κύπροσ 51, τηλ. 2109941471, 2109935566• Γεροσλάνοσ 103,τηλ. 2109911067 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ: • Νασαρίνοσ 12,τηλ. 2109944396,  

ΓΛΥΦΑΓΑ: Λ. Βοσλιαγμένης 147&Ππαξιτέλοςρ 2, τηλ. 2109680008 

www.romvos.edu.gr-email:support@romvos.edu.gr 

2 1 2 2 1 1L 5L mu R 5mu R     

2 22 1
2 1 2 1

mu mu
u 5u u 5
B q B q

     (3) 

2
1 1

1 1

2
2 1

1 1

1 h c hc
(1) mu φ k φ (4)

2 λ λ
(3)

1 2hc 2hc
(2) mu φ 5k φ (5)

2 λ λ

 
   



   


 

 

(3)

1 1 1

5hc 2hc 3hc 3hc
(5) 5φ φ 4φ φ

λ λ λ 4λ
         φ=2,5eVBάριο 

 

Β3.α. ΢ωςτή απάντηςη η (ii) 
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β)΢ωςτή απάντηςη η (i) 
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ΘΕΜΑ Γ 

Γ1. Σε 60 s ϋχει εκτελϋςει 30 ταλαντώςεισ f=
N

t
= 0,5Hz 

Σύμφωνα με το ςχόμα ϋχουμε: ΟΔ=2,5λ→ λ = 1m 

υδ = λf = 0,5
m

s
 

tΔ =
x

υδ
= 5s = 2,5T 

Σε κϊθε περύοδο διανύει απόςταςη 4Α, ϊρα d=2,5 ∙ 4A = 10A → A = 0,2m

 

Γ2. yΔ = Αημ ωtΔ → yΔ = Αημ  ω(t −
xΔ

υδ
) → yΔ = Αημ  2π

t

T
− 2π

xΔ

λ
  

Γ3.υ = ωΑςυν  ωt − 2π
xΔ

λ
 = 0,2π ςυν πt − 5π − SIt ≥ 5s 
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Γ4. Θα πρϋπει το ΟΔ να ιςούται με το νϋο λ’, ϊρα: xΔ = λ′ → 2,5
υδ

f
=

υδ

f′
→ f ′ = 0,2Ηz 

Άρα μεύωςη κατϊ  Δf=0,3Hz 

ΘΕΜΑ Δ 

 

Δ1.α. ΣF = −DMΛx
N=0
   x = 0 

 

β. Τη ςτιγμό που χϊνεται η επαφό το ελατόριο εύναι ςτο ΦΜ ,ϊρα και θϋςη 

ιςορροπύασ επειδό εύναι οριζόντιο. Επομϋνωσ: 

υmax ,πριν = υmax ,μετά →  
k

mολ
Δℓ= 

k

m
Α′ → Α′ = 0,2m 

 

Δ2. Σχεδιϊζοντασ τη δύναμη Λόρεντζ που δϋχεται ϋνα ελεύθερο ηλεκτρόνιο η 

πολικότητα θα εύναι Λ(+) και Μ(-) 

 

Δ3. Η ταχύτητα τη ςτιγμό τησ αποκόλληςησ εύναι: 
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a =
F

m
= 2,5

m

s2
 

υ = υο + αt = 1 + 2,5 ∙ 2 = 6 m/s 

Δ4. α)Στο κυκλικό αγωγό το ρεύμα διακλαδύζεται , Επειδό ϋχουν ύςα μόκη οι αντιςτϊτεσ των 

ημικυκλύων εύναι :R2=R3=5Ω 

R23=
R2R3

R2+R3
 

Roλ =
R1R23

R1 + R23
= 2Ω 

Eεπ = Βυℓ = 6V 

Ι=
Εεπ

Roλ
= 3Α 

FL = BIℓ = 3Ν 

Συνεπώσ ϋχουμε ΣF=0 επομϋνωσ θα ςυνεχύςει με ςταθερό ταχύτητα 6 m/s. 

 

Δ4. β.   Ι1 =
Εεπ

R1
= 0,6A  , Ι2 = I3 =

Εεπ

R2
= 1,2A 

 

Δ5. α. Εφαρμόζοντασ το Ν. ΒιοtSavart  ςε ημικυκλικό διαδρομό ϋχουμε: 

Β1 =
μο

4π

Ι1

r1
2  ΣΔℓ ημ90 =

μο

4π

Ι1

r1
2 πr1 = 12π 10-8 Τ με φορϊ από τον αναγνώςτη ςτη ςελύδα  

β. Στο κυκλικό αγωγό επειδό τα Β2 και τα Β3 ϋχουν αντύθετεσ φορϋσ και μϋτρα , ςτο κϋντρο του 

κυκλικό αγωγού λόγω των Ι2 και Ι3 το ςυνολικό μαγνητικό πεδύο εύναι μηδϋν. Άρα το Βολ=Β1=12π 10-8 Τ 
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΢χολιαςμόσ Θεμάτων  

Τα θϋματα κρύνονται απαιτητικϊ  χωρύσ ιδιαύτερη διαβϊθμιςη ςτη δυςκολύα. Η μεγϊλη ϋκταςη ςε 

πληροφορύεσ καθιςτϊ πολύ δύςκολο κϊποιοσ μαθητόσ να ανταπεξϋλθει αποτελεςματικϊ ςε τρεισ 

ώρεσ. Σε ςχϋςη με τα θϋματα τησ περαςμϋνησ χρονιϊσ εύναι ςαφώσ πιο απαιτητικϊ. Θεωρούμε ότι 

απευθύνονται ςε μαθητϋσ πολύ καλϊ προετοιμαςμϋνουσ και ψύχραιμουσ . Το μϊθημα τησ Φυςικόσ θα 

επηρεϊςει καθοριςτικϊ τισ βϊςεισ τησ φετινόσ χρονιϊσ. 

 

 

΢υγγραφή Απαντήςεων  

Αλέξανδροσ Δελατόλασ 

Γιώργοσ Δέλγασ   

Παναγιώτησ Μπίκασ 


